

(上接AA03版)

这是推进马克思主义中国化时代化大众化的伟大进程。在近代中国最危急的时刻,中国共产党人找到了马克思列宁主义,并坚持把马克思列宁主义同中国实际相结合,用马克思主义真理的力量激活了中华民族历经几千年创造的伟大文明,使中华文明再次迸发出强大精神力量。一百年来,马克思主义深刻改变了中国,中国也极大丰富了马克思主义。我们党坚持解放思想和实事求是相统一、培元固本和守正创新相统一,不断开辟马克思主义新境界,创立了毛泽东思想、邓小平理论,形成了“三个代表”重要思想、科学发展观,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想,为党和人民事业发展提供了科学理论指导。我们党的历史,就是一部不断推进马克思主义中国化的历史,就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。今天,马克思主义在21世纪的中国焕发出新的生机活力,21世纪中国的马克思主义正展现出更强大、更有说服力的真理力量!

这是奠基立业、开辟未

来的壮阔征程。为了实现民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福,中国共产党人义无反顾,矢志不渝,接续奋斗。一百年来,我们党团结带领人民用近30年时间完成了新民主主义革命,建立了新中国,中国人民从此站起来了;我们党团结带领人民在社会主义革命和建设的基础上用40多年时间进行改革开放,全面建成小康社会取得伟大历史性成就,脱贫攻坚战取得了全面胜利,实现了第一个百年奋斗目标。展望未来,到2035年,我们党要团结带领人民基本实现社会主义现代化,并在这个基础上再奋斗15年,到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国。现在,向第二个百年奋斗目标进军的号角已经吹响,全党全国各族人民正在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在新时代的伟大征程上风雨无阻、坚毅前行,为全面建设社会主义现代化国家的历史宏愿而奋斗。

中国共产党成立以来的一百年,是中国人民根本改变历史命运的一百年,是中华民族走向伟大复兴的一百年,是中国为全人类发展作

出卓越贡献的一百年。中国共产党团结带领中国人民走过的光辉历程,是用鲜血、汗水、泪水写就的,充满着苦难和辉煌、曲折和胜利、付出和收获,是中华民族发展史上的壮丽篇章。中国共产党领导中国人民取得的伟大胜利,让中华文明在现代化进程中焕发出新的蓬勃生机,让科学社会主义在21世纪焕发出新的蓬勃生机,让中华民族焕发出新的蓬勃生机,是中国人民和中华民族继往开来、奋勇前进的现实基础。

实践充分证明:中国共产党是中国人民和中华民族的主心骨,只有中国共产党才能领导中国,只有社会主义才能救中国,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义,只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强、实现中华民族伟大复兴。

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,我们党正带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,形势环境变化之快、改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、对我们党

治国理政考验之大前所未有。我们深知,中华民族伟大复兴曙光在前、前途光明,但绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,我们面临着难得机遇,也面临着严峻挑战。站在“两个一百年”的历史交汇点上,回首百年奋斗历程、瞻望伟大复兴前景,时与势在我们一边,这是我们的定力和底气所在,也是我们的决心和信心所在。

习近平总书记指出:“全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,在中国共产党奋斗史、新中国发展史、中华民族文明史上都具有里程碑意义。同时,我们必须认识到,这只是我们迈向中华民族伟大复兴的关键一步,我们决不能骄傲自满、止步不前,要继续谦虚谨慎、戒骄戒躁,继续艰苦奋斗、锐意进取,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而奋力拼搏,为人类和平与发展的崇高事业不断作出新的更大贡献!”在全面建设社会主义现代化国家新征程上开拓前进,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强对马克思主义、共产主义的信仰,增强对中国特色社会主义的

信念,增强对实现中华民族伟大复兴的信心,牢记初心使命,坚持“两个务必”,保持战略定力,增强忧患意识,保持斗争精神,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,在危机中育先机、于变局中开新局,全力办好自己的事,站在历史正确的一边,锲而不舍向第二个百年奋斗目标胜利进军,以“赶考”的清醒和坚定答好新时代的答卷,在顺应世界大势中书写中华民族千秋伟业。

征途漫漫,惟有奋斗。我们通过奋斗,披荆斩棘,走过了万水千山。我们还要继续奋斗,勇往直前,创造更加灿烂的辉煌。胸怀千秋伟业,恰是百年风华。只要我们党始终站在时代潮流最前列、站在攻坚克难最前沿、站在最广大人民之中,就必将永远立于不败之地。在新的伟大征程上,全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,乘势而上,开拓奋进,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗!

## 火车站地区管理委员会工作全面提升 党建引领 高质量打造“五个站区”

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。在新一届党委班子的带领下,火车站地区管理委员会持续营造“学的氛围、严的氛围、干的氛围”,推动站区上下形成了目标思路明确、班子坚强有力、体制机制完善、发展基础坚实、干事氛围向好的良好局面。郑报全媒体记者 景静 通讯员 张栋 文/图

党建引领,“五个站区”绘蓝图

思路清则方向明。2021年是“十四五”开局之年,管委会党委提出紧紧扭住以党的建设高质量推动站区发展高质量“一条主线”,抢抓郑州建设国家中心城市、火车站区域城市复兴“两个机遇”,依托管理、服务、建设“三个抓手”,深化平安、品质、文明、温暖、数字“五个站区”建设,持续推进稳定、安全、市容、交通、经营“五项秩序”综合治理。

管委会广大干部职工充分发扬新时代“二七精神”,咬定目标不放松、争先创优不动摇,聚焦重点工作、强化薄弱环节,在“走前头、当模范、争一流、做表率”上持续发力,连续两年荣获“二七区年度综合工作优秀单位”,在

全区“四化”考核管理中跻身第一方阵。近期,在市、区两级国家卫生城市复审互评中获得二七区第一、全市第五。

不漏一人,“安全底线”筑牢固人民生命安全大于天。自去年新冠肺炎疫情暴发以来,站区全体党员干部下沉一线,采取班子分包、科级干部带班、正式职工值守模式,24小时严把入郑关口,切实做到“不漏一人”。市领导调研时对站区的做法和成绩给予充分肯定。

站区相关负责人表示,作为交通枢纽,这里人员密集、流动人口多,需时刻绷紧安全弦,始终坚持总体国家安全观,推进平安站区建设,不断建立健全消防、道路、食



品药品安全和疫情防控应急管理机制,落实责任、常查隐患,确保站区总体安全。

组建专班,“社会治理”稳提升

民生无小事。结合党史学习教育,站区开展“我为群众办实事”实践活动,充分发挥专班工作机制,治理乱点乱象,不断拓宽服务广度、提升治理水平,让群众更有安全感、幸福感。

喊客拉客、非法营运是火车站地区的“顽疾”,为此,

站区组建喊客拉客整治专班,抽调12名机关干部下沉一线,与公安部门联手,全面整治,取得显著成效。截至6月底,共驱离现场涉嫌喊客拉客人员6280余人(次),扭送火车站公安分局240人次(现行),驱离摩的1900余辆(次),驱离涉嫌违规营运出租车1660辆(次)、涉嫌非法营运私家车2000辆(次),移送涉嫌非法营运车辆5台(人),严厉打击了长期盘踞

的喊客拉客群体,维护过往旅客切身利益。

作为“城市窗口”,如何让城市既有“面子”又有“里子”?为此,站区组建了精细化管理专班,围绕“四化”管理下足绣花功夫,对东西广场地上地下、背街小巷等全天候、无缝隙保洁;积极推进二七商圈整治,对小商品城1800余平方米违规户外广告连夜拆除;以“花开盛世”“繁荣发展”为主题在东西广场增设花景造型,营造建党百年浓厚氛围,过往群众纷纷“打卡”点赞。

项目是发展的“牛鼻子”,站区组建项目专班,切实推进火车站核心区域城市复兴工程重大项目,坚持目标导向、结果导向、问题导向,加强统筹协调、对外沟通,力争10月底前促进东西广场地下联络通道开工建设,尽快满足旅客通行需求。

“我们将继续以饱满的热情、昂扬的斗志、顽强的作风弘扬‘二七精神’,提升治理能力,推动‘五个站区’高质量发展,为建党百年营造良好氛围。”站区相关负责人表示。